
フォローアップシート No.1 数と計算
正 答 例

（ ）年（ ）組・名前（ ） ／12問

○ 答えは、すべて解答らんに書きましょう。

１ ①～③の計算をしましょう。

① ４＋０.５

② １.６÷０.３ （商を一の位まで求め、あまりも書きましょう。）

③ －
２
｜
３

１
｜
２

２ 四捨五 入 して一万の位までのがい数にしたとき、４００００になる整数を、次のア
し しや ご にゆう

～エの中から１つ選んで、その記号を書きましょう。

ア ３４５００
イ ３４９９９
ウ ３５０００
エ ４５０００

３ ある数を４でわったら、商が６であまりが３でした。ある数を求める式を、次のア
～エの中から１つ選んで、その記号を書きましょう。

ア ４×６－３
イ ４×６＋３
ウ ６÷４－３
エ ６÷４＋３

４.５

１
｜
６

５ あまり ０.１

ウ

イ



４ １kgが１５００円のぶた肉の重さとねだんの関係を、次のような２つの数直線で
表すとき、 ア と イ に当てはまる数を書きましょう。

５ 赤色と黄色と青色の３本のテープがあります。
赤色のテープの長さは１２０cm 、黄色のテープの長さは２４０cmです。

① 黄色のテープの長さは、赤色のテープの長さの何倍ですか。答えをかきましょう。

② 青色のテープの長さは、赤色のテープの長さの０.５倍です。青色のテープの長さ
は何cmですか。答えを書きましょう。

６ 次のア～エの４つの式で、◎は０でない同じ数を表しています。計算の答えが◎よ
りも大きくなるものを２つ選んで、その記号を書きましょう。

ア ◎×１.２
イ ◎×０.９
ウ ◎÷１.１
エ ◎÷０.３

７ 次の式は、２５×２８を計算したものです。 ア 、 イ に当てはまる数を書
きましょう。

２５×２８＝ ２５×（ ア × イ ）

＝（ ２５× ア ）× イ

＝１００× イ

＝７００

（円）ア イ０

ねだん

０
ぶた肉の重さ

０.８ （kg）１

ア １２００

イ １５００

２ 倍

６０ c m

ア と エ

ア ４

イ ７
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